Matematika — 8.C — domaci @iprava - 8. 6. - 12. 6. 2020

Zdravim vas,
tento tyden si zopakujeme vyg®i Uhh v trojuhelniku, objemu a povrchu kvadru a krychle,
delitelnost girozenychcisel. Riklady mi poSlete vieSené nejpoz§l do necéle 14. 6. 2020

Pripravy odeslané po tomto terminu nebudou hodnoadmnydu je povazovat za neodevzdané!
V piisti domaci fipraw zvaejnim spravné vysledky.

Vypracujte zadané ukoly a zapis do seSitu M. Nezegite napsat datum a celgdek
podtrhnout!

Vypracovani vSech ukoh je povinné dodrZujte terminy odevzdani. Na ukolech pracujte
postupr, nenechavejte si vSechno na posledni chvilisévam déd ©.

V piipact potteby ne kontaktujte na e-magdlupinova@zsvyhlidka.caebo
slupinova.zsvyhlidka@gmail.cam

Vysledky priklada - domaci priprava - 1. 6. - 5. 6. 2020

1. Vypotitej objem a povrch vilce, jehoZ vyika je 14,6 dm a polomér podstavy je 38 cm.
¥V = 661,99 dm?, 5 = 439,1 dm?
2. Zapis vyrazy.

a) soudin ¢islax ad 4x

b)o4 vétsinez y v +4

C d
¢} ¢tvrtina ¢islad 2

23
d)podil ¢isel 23 ac

e) sedmkrat vét§i ne? rozdil éisel a, 5 T(a — £)
f) soutet ¢isel 2x a 5 zmenseny o jejich podil (2x + 5) — %

3. T pracovnici gi méli rozdélit odménu v poméru 5 : 4 : 7. Pracovnik, ktery dostal nejvy$si
odménu, ziskal / £20 I Jaka byla celkovd odména pro tyto tii pracovniky?
4160 K¢ (1300 +1040 +1 820)

4. Naplanu v métitku 7 : 300 m4 zahrada tvaru obdélniku rozméry 8.5 em a 7 om. Jaké jsou
skuteéné rozméry zahrady? Jaka je vyméra této zahrady v »??

a=255m; b=21m; §=25355 m"




5. Vyjadii pomér (postupny pomér) v zakladnim tvaru.

by 0,36 1108 = 1:30 e) 25 :60=75:12 hy 45 018 1180 = 5:2:20

6. Zvuk urazi vzdalenost / km asiza 3 5 Jak daleko je bouika, jestlize mezi zableskem ahro-
mem je ¢asovy interval & 5? Bouika je vzdalena 2,67 km.

7. Jestlize bude pouZit na orbu traktor se ¢tyimi radlicemi, zora lan pole za 48 hodin. Jak
dlouho bude trvat orba pi‘i pouziti traktoru se & radlicemi?
Orba bude trvat 32 hodin.

8. Zanocleh se snidani zaplati ¢tyi€lennd rodina v turistické chaté na Vysoding 920 X% V sez6-
né je cena jesté o 30 % vy Kolik stoji v sezéné tydenni pobyt &étyiélenné rodiny?
8372 K¢

ZAPIS do sesitu M:
1. Vypotitej objem a povrch krychle: @ = 2,7 dm.
2. Vypotitej objem a povrch kvadru:a = 3,/ cm, b =52 mm, c = 15 dm.

3. Vypotitej, kolik # skla potiebujeme na v¥robu akvéria vysokého piil metru. Rozméry dna
jsou 80 cm a 35 cm.

4. Ze stanice Andél v Praze vyjizdéji v & hodin dvé tramvaje. Linka éislo 9 jezdi v intervalu
2 minut, linka ¢islo /4 v intervalu Z5 minut. V kolik hodin budou opét vyjiZdét obé linky
zaroven?

5. b) Uréi D{15, 75) &) Uréi n(28, 42)

6. Vypotitej velikosti zbyvajicich vnitinich a vnéjgich ahli.

a) trojuhelnik COFPR:

R
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